Условия участия в 12-м международном Славяно-Балтийском научном медицинском форуме «Санкт-Петербург – Гастро 2010»
Каждый участник форума, подающий анкету, оплачивает регистрационный взнос. Регистрационный взнос участника форума составляет 2500 руб., включает в себя стоимость участия в форуме, стоимость ужина «а-ля фуршет», стоимость публикации одних тезисов и дает право на получение одного экземпляра Материалов форума (сборника тезисов докладов), номера журнала «Клиническое питание», посвященного теме РДТ.
Если Вы не будете присутствовать на Форуме – редуцированный взнос составляет 1300 руб. Туда входит стоимость публикации одних тезисов,  дает право на получение одного экземпляра Материалов форума, одного экземпляра номера журнала «Клиническое питание», посвященного теме РДТ и включает расходы по оплате почтовых услуг (в пределах РФ). 
Публикация тезисов с получением одного экземпляра Материалов форума (сборника тезисов докладов) без оплаты почтовых расходов составляет 700 руб.
Стоимость публикации каждых последующих тезисов составляет 300 руб. и не дает права на получение дополнительных экземпляров сборника.
Дополнительные экземпляры сборника можно приобрести во время форума, либо оформить заявку на их получение почтой, оплатив за каждый дополнительный экземпляр сборника сумму в 350 руб., включающую стоимость сборника и почтовые расходы (только в пределах РФ). 
Регистрационный взнос (полный или редуцированный), взнос за публикацию дополнительных тезисов и дополнительные суммы должны быть оплачены своевременно путем банковского перевода на расчетный счет официального организатора секции РДТ – ООО «ЛЕНмедцентр» в российских рублях на счет официального организатора секции РДТ на форуме – ООО "ЛЕНмедцентр" только в российских рублях.
Никакие льготы по оплате регистрационных и дополнительных взносов и сумм не предоставляются!

Банковские реквизиты (оплата только в рублях РФ) 

Получатель: 
ООО «ЛЕНмедцентр»

ОКПО 15164764

ИНН 7813187580

КПП 781301001
Расчетный счет 40702810200000000097

ЗАО Банк « Советский»,

корсчет 30101810300000000772    БИК 044030772

Назначение платежа: 
«Целевой взнос участника … (фамилия, имя, отчество) на публикацию материалов научного медицинского форума «Санкт-Петербург – Гастро-2010». 
В том числе НДС – 18%.»

Требования к оформлению тезисов на 12-й международный Славяно-Балтийский научный медицинский форум 
«Санкт-Петербург – Гастро 2010»
Срок подачи тезисов: до 30 декабря 2009 года. 

Объем тезисов: одна страница текста формата A5 (148 х 210 мм), содержащая не более 2000 знаков (с пробелами). Текст тезисов должен быть напечатан в прилагаемой форме – шаблоне (124 х 172 мм).
Шрифт. Размер шрифта – 12 пунктов. Гарнитура шрифта – Таймс (Times New Roman). Межстрочный интервал – одинарный. 

Язык тезисов – русский или английский. 

Оформление тезисов. На первой строке (см. образец оформления тезисов) размещается название работы. На следующей строке – авторы (фамилия и инициалы) без указания ученых степеней и званий (количество авторов – не более 5, фамилия докладчика может быть подчеркнута). Ниже – организация, город, страна, e-mail (по желанию). Допускается использование официального сокращенного наименования организации (ММА им. И.М. Сеченова, СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, Тверская ГМА, ЦНИИ гастроэнтерологии и т.п.); при написании названия города рекомендуется не использовать сокращение «г.»; в том случае, если приведенное полное наименование организации содержит четкое указание на город ее местонахождения, допускается не указывать название города; рекомендуется использовать краткое название страны, например, – Россия, Украина, Латвия. 

Тезисы не должны содержать рисунков, графиков, диаграмм и др. иллюстраций. 

Сноски на цитируемые работы делать не следует. 

Рекомендуемая структура тезисов: цель исследования, материал и методы, результаты, выводы (заключение). 

В конце каждых тезисов указывается желаемая форма участия: «только тезисы», «тезисы и стендовый доклад (постер)» или «тезисы и устный доклад» (см. примечание 2). 

Образец оформления тезисов

Эрадикация Helicobacter pylori и повторные гастроинтестинальные кровотечения

Иванов А.С., Петров И.А., Сергеев М.И.

Областная клиническая больница, МСЧ № 3, Великий Новгород, Россия, e-mail: nokb@mail.ru
Цель исследования: оценить частоту повторных кровотечений у больных язвенной болезнью желудка в течение 48 месяцев после эрадикации H. pylori.

Материал и методы. 71 больной язвенной болезнью желудка …
Тезисы и стендовый доклад.
В Оргкомитет предоставляются (только по электронной почте на e-mail: lenmedgastro@mail.ru): 
1) файлы с тезисами: каждые тезисы – в отдельном файле, название которого включает фамилию первого автора в латинской транскрипции и порядковый номер тезисов: например, Abstract-2010_Ivanov_1.doc в форматах *.doc или *.rtf (в редакторе Microsoft Word 2003 и старше). При записи файла рисовать рамку и соблюдать формат (размеры) страницы не обязательно – достаточно, чтобы объем тезисов не превышал 2000 знаков (вместе с пробелами); 

2) анкета участника: в отдельном файле, название которого включает фамилию участника в латинской транскрипции: например, Anketa_Gastro-2010_Ivanov.doc (см. файл: Anketa_Gastro-2010_Name.doc).
Регистрация участников (специалистов)

Для регистрации в качестве участника форума следует заполнить анкету участника (см. файл: Anketa_Gastro-2010_Name.doc) и выслать вместе с тезисами по e-mail: lenmedgastro@mail.ru) в срок до 15 января 2010 года.

Примечание 1. Для тех, кто нуждается в гостинице, просим заполнить и выслать заявку на гостиницу по e-mail: lenmedgastro@mail.ru Наталии Масленниковой, менеджеру по размещению гостей форума.
Примечание 2. По получении тезисов и анкеты Оргкомитет в течение 10 рабочих дней (т.е. 2 календарных недель) высылает подтверждение по e-mail (по тому адресу электронной почты, с которого было отправлено сообщение). Какие-либо претензии от авторов принимаются только при получении ими указанного подтверждения от Оргкомитета. В случае отсутствия подтверждения от Оргкомитета в течение 10 рабочих дней рекомендуется повторно отправить сообщение с тезисами и анкетой в адрес Оргкомитета. 

Примечание 3. Оргкомитет самостоятельно формирует программу работы секции. 

Примечание 4. Информация об оплате указывается только в соответствующем пункте анкеты участника. Присылать файлы со сканированными копиями платежных документов не требуется! 

Примечание 5. Тезисы и анкеты, присланные по факсу, не принимаются! 
Размещение участников (бронирование гостиницы, трансфер, экскурсии)

По всем вопросам, касающимся размещения в гостиницах, а также по вопросам экскурсий, трансфера, бронирования билетов и визовой поддержки обращайтесь, пожалуйста, к менеджеру по размещению Наталии Масленниковой: lenmedgastro@mail.ru  тел. + 7 (812) 235-09-47; тел./факс  235-26-63.
В рамках работы секции пройдет Выставка лекарственных средств, продуктов функционального и клинического питания, БАД к пище, которая будет работать в день проведения круглого стола секции РДТ с 10 до 18 часов. Место на выставке стоит 10 000 руб.  Заезд на выставку и оформление стендов за час до начала работы секции. 

При размещении рекламы в журнале «Клиническое питание» место на выставке будет предоставлено БЕСПЛАТНО.
